

# **SUPREME FINISH (Σουπριμ Φινις)**

## **Το ιδανικό ξεβγαλτικό PC4311**

Ένα μοναδικό μίγμα από ισχυρούς σταθεροποιητές χρωμάτων, άλατα αδρανοποιητικά της αλκαλικότητας με μικροβιοκτόνα – μυκητοκτόνα πρόσθετα. Αρωματισμένο έτσι ώστε να αναδεικνύει την γκάμα επαγγελματικών καθαριστικών για τα χαλιά, τις μοκέτες και ταπετσαρίες επίπλων.

Το Supreme Finish αποτελεί την επαγγελματική με ένα πέρασμα λύση που έχει σχεδιαστεί για το μακρύ τόνισμα των χρωμάτων, το εμπόδιση του καφετιάσματος, του μουντώματος και του κιτρινίσματος. Καταστρέφει τα βακτηρίδια και εμποδίζει τις πολυκαιρισμένες μυρωδιές μούχλας και παλιούρας. Είναι σχεδιασμένο για να μεγιστοποιεί τα καθαριστικά αποτελέσματα του με ψεκασμό και αναρρόφηση καθαρισμού και να αποκαθιστά ένα ισορροπημένο PH ουδετεροποιώντας τα αλκαλικά καθαριστικά (PH 3,5)

**ΟΔΗΓΙΕΣ:** Πάντα πριν την εφαρμογή ελέγχουμε με το ήδη ετοιμασμένο διάλυμα του υλικού αφενός για την σταθερότητα των χρωμάτων και αφετέρου για την σταθερότητα της υφής του υφάσματος. Στο τελειωτικό ψέκασμα, χρησιμοποιείτε το αδιάλυτο μετά από το καθάρισμα με ψεκασμό και αναρρόφηση. Ψεκάστε ένα ελαφρύ σύννεφο κατευθείαν στην νεοκαθαρισμένη επιφάνεια σαν ένα όξινο ξέπλυμα με την καθαριστική μηχανή ψεκασμού – αναρρόφησης. Διαλύστε 10 γραμμάρια ανά λίτρο καθαριστικού διαλύματος (1 προς 100) και καθαρίστε με την μηχανή σας ως συνήθως.

**Διατηρείται το μακριά από παιδιά.** Αποφύγετε την επαφή με τα δέρμα και τα μάτια. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ξεπλύνετε αμέσως καλά με άφθονο νερό και αναζητείστε ιατρική συμβουλή. Μην το εισπνέετε η καταπιείτε. Εάν το καταπιείτε αναζητήστε ιατρική συμβουλή και δείξτε την ετικέτα του δοχείου. Ψεκάζετε το πάντοτε κατευθείαν προς το αντικείμενο. Περιλαμβάνει λιγότερο από 5% τα σύνεργα σουλφαμιδικό οξύ και βακτηριοκτόνο.

**Κέντρο Δηλητηριάσεως: 2107793777**

**Αποκλειστικοί αντιπρόσωποι για την Ελλάδα  
«ΠΕΚΑΜ»**

**Σ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ**

**ΚΑΥΤΑΤΖΟΓΛΟΥ 43-ΑΘΗΝΑ**

**ΤΗΛ: 210 2285081 – ΦΑΞ 210 2018014**

**e-mail:pekam@hol.gr – www.pekam-co.gr**